

«Казачьи фамилии»

Подготовила: Храменкина Алевтина 3 «В» класс
МБОУ СОШ №38 город Краснодар

Многие русские казачьи фамилии имеют окончания: «ин», «ов» и «ев». Эти окончания дают основание утверждать о том, что предки жителей с такими фамилиями были русской расы. Исключением из предположения является то, что предки, которые носили казачьи фамилии: Грузинов, Греков, Персиянов, Мордвинцев, Туркин и другие, были представителями народностей. То есть предки с фамилией Грузинов были представителями грузинского народа. Предки с фамилией Греков были представителями греков. Предки с фамилией Персиянов были представителями персидского населения. Предки с фамилией Мордвинцев были представителями мордовского населения. Это Блог Михаил Руднев



- . Предки с фамилией Туркин были представителями тюрков. Фамилии, которые имеют окончания: «ин», «ов» и «ев», имеют более древнее происхождение, чем русская народность. Образование великорусской народности началось с тринадцатого века. В договоре с греками Киевского князя Игоря в девятьсот двенадцатом году были указаны следующие прозвища: Кари или Карий, Каршев, Свирьков, Бернов, Колоклеков, Туадов, Вузлев, Синко, Фастов, Тудоров, Войков, Гунарев, Гудов, Куци или Куций, Утин, Борич. Эти фамилии, упоминающиеся в древних документах, утверждают, что указанные окончания в фамилиях были обычны для жителей Киевской Руси и предков украинцев, а также фамилии иноземных слов (Тудор, Фаст, Берн, Туад) принимали окончание «ов» и ославянивались. Указанные выше данные о фамилиях с окончаниями «ов», «ин», «ев» существенны на Украине и дают основание сделать утверждение о том, что они позаимствованы от Киевской Руси. Образование казачьих фамилий с данными окончаниями достигло наибольшего развития

- А окончания «ов», «ин», «ев» заменяют окончания «ий, ой, ей» и прибавляются легко к нерусским словам. Мы можем предположить, что эти окончания фамилий считались обычными у славяно-тюрских жителей Казаки. Они были также позже, но только за последние два века смогли достичь наибольшего развития. Фамилии казаков, оканчивающиеся на «ой», «ей», «ий», могут изменяться на окончания «ов» или «ев». Остальные окончания могут изменяться в окончание «ин», к окончанию «ко» прибавляют звук «в». Например, Сулацк(ий) – Сулацк(ов), Нагиб(а) – Нагиб(ин), Жученк(о) – Жученк(ов), Позд(ей) – Позде(ев), Кадацк(ий) – Кадацк(ов), Рынд(а) – Рынд(ин), Семеченк(о) – Семеченк(ов), Шульг(а) – Шульг(ин). У болгарского населения фамилии, имеющие окончания «ов» или «ев» обычны сейчас точно также, как были обычны в древности.